



СТРАТЕГИЈА УПРАВЉАЊА РИЗИКОМ У ИНСТИТУТУ ЗА ОНКОЛОГИЈУ И РАДИОЛОГИЈУ СРБИЈЕ

Увод

Ризик је вероватноћа настанка штете из неког садашњег процеса или будућег догађаја. Ризик се може дефинисати и као ефекат несигурности на остварење задатих циљева, било позитиван или негативан.

Управљање ризиком представља идентификацију, процену тежине и процену хитности отклањања ризика, за чим следи координисана примена расположивих ресурса ради смањивања, праћења и контроле вероватноће и утицаја нежељених догађаја, тј. повећања вероватноће повољних догађаја.

Општи циљеви

Општи циљеви управљања ризиком у ИОРС су следећи:

1. Идентификовати, дефинисати и измерити сваки ризик који настаје при пружању здравствених услуга пацијентима и током спровођења других активности у ИОРС;
2. Благовремено предузети све потребне мере како би се уочени ризици умањили или отклонили;
3. Едукација запослених у циљу препознавања и отклањања ризика унутар установе;
4. Развијати систем документовања, праћења, евалуације и корекције свих радних процеса у ИОРС, како би се смањили ризици и омогућило њихово уочавање и отклањање.

Одговорности

За безбедност ИОРС одговоран је директор установе. Директор установе именује лице и одбор за безбедност и здравље на раду. Одбор за безбедност ИОРС у сарадњу са лицем за безбедност и здравље на раду доноси и ажурира планове управљања ризиком, процедуре и протоколе за смањење ризика и иницира потребне активности за смањење ризика. За управљање ризиком у ИОРС одговорни су сви запослени.

4) Болничке инфекције

Спречавање и сузбијање болничких инфекција спроводи се у складу са **Правилником за спречавање и сузбијање болничких инфекција ИОРС** као и процедурама и упутствима ИОРС из ове области. За примену мера за спречавање и сузбијање болничких инфекција одговорни су чланови Комисије за болничке инфекције, руководиоци организационих целина и сви запослени.

У поступке за управљање ризиком спада и имплементација Плана управљања медицинским отпадом ИОРС.

5) Управљање и руковођење материјалним и финансијским ресурсима

Приликом набавке опреме, санитетског материјала и лекова посебна пажња се посвећује безбедности њихове примене. ИОРС набавља само опрему, материјал, лекове и храну са одговарајућим атестима и у примереном року трајања.

Приликом **пријема опреме, материјала, лекова и хране контролише** се њихова исправност и евентуална оштећења током транспорта. Пријем обављају искључиво стручне особе.

Медицинска и немедицинска опрема у ИОРС се редовно сервисира а мерни уређаји баждаре, о чему се води одговарајућа документација која се трајно чува. Редовним сервисирањем и баждарењем спречавају се нежељени догађаји који би могли настати услед неисправности уређаја.

Противпожарна опрема се редовно сервисира и контролише. Планови за сервисирање и контролисање се праве у складу са постојећом законском регулативом из ове области, а о чему води рачуна референт за противпожарну заштиту.

Београд, април 2015.

ПРЕДСЕДНИК УПРАВНОГ ОДБОРА

Проф. др Радисав Шћепановић

